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2. kolokvij iz Kompleksne analize

Zadatak 1.[20 bod.] Odredite radijus konvergencije reda

∞∑
n=1

1

n2

(
z − 1− 2i

3

)n+1

,

te ispitajte konvergenciju reda na rubu intervala.

Zadatak 2. [20 bod.] Razvijte funkciju

f(z) =
(z − i)5

z2(z − 2)

u Laurentov red oko to£ke i u podru£ju koje sadrºi 1.

Zadatak 3. Odredite sve singularitete i njihov tip za funkcije

a) [10 bod.] f(z) = (z − 3) cos
1

(z − i)3

b) [10 bod.] g(z) =
sin(z − i)

(z − i)(z − 3)8 sin2 z
.

Zadatak 4. [20 bod.] Izra£unajte:∮
|z|=3

(z − 4)3
(
sin

1

z − 2
+

ez

z − 4

)
dz.

Zadatak 5. [20 bod.] Koriste¢i teorem o reziduumima izra£unajte integral

∫ ∞
−∞

x2

(x2 + 1)2
dx .

Napomena. Sve tvrdnje je potrebno obrazloºiti. Tako�er, ukoliko koristite rezultate koji su dio
zadataka s vjeºbi, potrebno ih je ponovno izvesti.
Dozvoljeno je kori²tenje samo formula koje dobijete uz kolokvij.
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2. kolokvij iz Kompleksne analize

Zadatak 1.[20 bod.] Odredite radijus konvergencije reda

∞∑
n=1

1

n5

(
z − 10i

7

)n+1

,

te ispitajte konvergenciju reda na rubu intervala.

Zadatak 2. [20 bod.] Razvijte funkciju

f(z) =
(z + i)7

z2(z − 3)

u Laurentov red oko to£ke i u podru£ju koje sadrºi 2i.

Zadatak 3. Odredite sve singularitete i njihov tip za funkcije

a) [10 bod.] f(z) = (z + 2i)2 sin
1

(z − 1)5

b) [10 bod.] g(z) =
sin(z − 1)

(z − 1)(z + 2i)15 cos2 z
.

Obrazliºite odgovore.

Zadatak 4. [20 bod.] Izra£unajte :∫
|z|=2

(1 + z + z2)(e
1
z + e

1
z−1 )dz.

Zadatak 5. [20 bod.] Koriste¢i teorem o reziduumima izra£unajte integral

∫ ∞
−∞

sin2 bx

x2 + 1
dx .

Napomena. Sve tvrdnje je potrebno obrazloºiti. Tako�er, ukoliko koristite rezultate koji su dio
zadataka s vjeºbi, potrebno ih je ponovno izvesti.
Dozvoljeno je kori²tenje samo formula koje dobijete uz kolokvij.


